
ПРАВИЛА  

ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ У БУДИНКУ,  У ПІД’ЇЗДІ,  ВДОМА 

 

Сучасне життя сповнене різноманітних несподіванок не лише на вулиці, айв 

помешканні. Тому бути обережними і пильними треба повсюди. 

Щоб уникнути нещасних випадків, виключіть звички гратися у підвалах, на 

горищах і дахах. 

Не користуйтесь, без особливої потреби, послугами ліфту. Він може бути 

несправним. Якщо ж ви змушені їхати ліфтом, то виконуйте правила безпеки. 

• Очікуючи ліфт, стійте не перед дверима, а збоку, спиною до стіни, так вам 

буде зручніше контролювати ситуацію на сходах. 

• Перш ніж зайти у ліфт, впевніться в тому, що він технічно справний. 

Дивіться під ноги, чи є перед вами майданчик.  

• Заходьте в ліфт тільки тоді, коли переконаєтесь, що в кабіні немає 

незнайомих людей, підозрілих предметів. 

• Якщо незнайомець пропонує вам піднятись разом - відмовтесь, 

посилаючись на те, що ви живете на другому поверсі. Якщо ж ви опинились у ліфті з 

незнайомцем, не повертайтесь до нього спиною, а спостерігайте за його діями. 

Не розглядайте кореспонденцію біля поштової скрині, краще і безпечніше це 

зробити в квартирі. 

Якщо ви йдете додому, знаючи, що дорослих у цей час немає вдома, впевніться у 

тому, що ніхто не йде за вами слідом. Якщо помітили щось підозріле, не відчиняйте 

двері квартири, подзвоніть 

спочатку у дзвінок сусідам. Заходячи до квартири, перевірте, чи закрився замок, 

накиньте ланцюжок безпеки. 

Якщо ви вдома без дорослих, не відчиняйте двері нікому, навіть якщо люди які

 називають себе працівниками комунальних послуг, або просять забрати 

квитанції, рекламу, тощо. При цьому не повідомляйте їм, що ви вдома наодинці, 

краще скажіть, що батьки відпочивають, в душі, або зайняті справами.  

Ніколи і нікому не повідомляйте розпорядок дня членів своєї родини. 

Якщо ви виходите із квартири, але побачили незнайомця, якомога швидше 

зайдіть назад, зачиніть двері. 

Бувають випадки, коли батьки змушені залишати вас вдома самих у вечірній час. 

Для більшої безпеки, увімкніть світло у декількох кімнатах. Обов’язково завісьте вікна 

шторами в разі, якщо ви живете на нижніх поверхах. 

Почувши дзвінок або стук у двері, подивіться спочатку у вічко і лише у разі 

стовідсоткової впевненості в тому, що це повернулись батьки, відкривайте двері. 

Якщо під час вашого перебування вдома наодинці, ви почуєте, що хтось 

намагається відчинити двері ключем, голосно запитайте «Хто там?». Якщо двері 

продовжують відчиняти, зателефонуйте в міліцію (102), батькам, сусідам, голосно 

інсценуйте, що ви гукаєте батьків із іншої кімнати, постукайте сусідам у стінку, з 

балкону чи вікна починайте звати на допомогу. 

Будьте уважними з ключами від квартири. Не залишайте їх у поштових скринях, 

під килимком, зберігайте у внутрішній кишені, а якщо ви виявили, що загубили ключі, 

терміново попередьте батьків. 


